4-K.KBapTUpa, 79.9 M2, 9/9 aT.
Tobonbck, 7 MUKPOPaMOH

TroMeHcKasa 065, r Tobonbek, MKp 7, g, 10

P 3200 000




MNpencTaBnato BaleMy BHUMAHMIO MPOCTOPHYIO 4-
KOMHATHYIO KBApTUPY B PAa3BUTOM MUKPOPANOHE
roponaa!

B KBapTUpe caenaH KOCMeTUYECKUM PEMOHT,
YCTaHOBEHbI MNMTAaCTUKOBbIE OKHA, 3aCTEKEHHbI
GanKoH, ABe BXOOHbIX ABepU, MAoLaAKa oTaeeHa
YKene3How OBepbto Ha 3 KBAPTMPbI.

NMHPpacTpyKTypa: B HenocpeacTBeHHOM 611M30CTuH
HaxooaTtca deTckume caguku, LLkonbl, TMMHa3nga nm.
H.O. JTnuMaHa, CNnopTUMBHBLIM KOMMOIEKC
"MonopocTb". B waroBom OOCTYMHOCTU CETEBbIE
MarasmHbl M OCTAHOBKWM OOLLLECTBEHHOro
TpaHCMNopTa BO BCe HamnpaBieHus.

C HaMuM Bbl rapaHTMpOBaHO NpurobpeTeTe
HeOBMXXMMOCTb, 6€3 4ONTroB 1 0OpeMeHeHMN, T.K.
Mbl OTBEYaeM 3a CBOU YCNYr1 CBOMMMU XKe
OEHbraMu, BCe COENMKM B Halle KOMMaHUu
3ACTPAXOBAHDbI! lNonHoe conpoBoXaeHMe
COENKU, BKIKOYAsad MOMEHT nepefadm Kioden m
nepeesna, 4x aTanHag ropuamyeckas npoBepkKa
0OBHEKTOB HEOABMXXKMMOCTU.

[Nopayva 3agB0oK No NIMNOTEKE Mo CHUMXeHHbIM
MPOLEHTHbIM CTaBKaM Cpa3y B HECKO/1bKO BaHkoB!!




Konmn4yecTtBo KOMHaT: 4

XXunaqa nnowanb: 50 M2

dTaxK: 9

Tun caHy3Mna: Pa3pgenbHbin
PeMOHT: KOCMEeTU4YeCKUM
Hanunyune tenedoHa: ga
MycoponpoBoa: HEeT

BbicoTa NoToNIKOB B MeTpax: 2.7 M.
Hanunune nHTtepHeTa: aa
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O6Laqa nnowanb: 79.9 M2
Mnowanb KyxHu: 9 M?

STa)ken B gome: 9

Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocTodaHMe obbeKTa: HopMalibHoe
Hanuumne mebenun: HeT

Bua 13 OKOH: BO ABOP U HA ynuULy
Twvn oomMa: NaHeNbHbIN
MaccaXxmpckumm nnoT: 1
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